

TERMO DE RETIFICAÇÃO - Pelo presente Termo, fica RETIFICADO o Edital N° 09/2021-SETUR/FAPERN .

Onde se lê:

4. DA INSCRIÇÃO

b) Preencher o formulário disponível em <https://forms.gle/BowJz7UtPHqP6kyP6> e anexar a documentação exigida neste edital. O formulário estará disponível a partir das 08h do dia 26 de junho até às 23h59min do dia 10 de julho de 2021 conforme cronograma de execução (item 5.2). Os documentos inseridos não poderão ultrapassar a quantidade de 10 MB e deverão, obrigatoriamente, estar em formato PDF.

Leia-se:

4. DA INSCRIÇÃO

b) Preencher o formulário disponível em <https://forms.gle/BowJz7UtPHqP6kyP6> e anexar a documentação exigida neste edital. O formulário estará disponível a partir das 08h do dia 26 de junho até às 23h59min do dia 18 de julho de 2021 conforme cronograma de execução (item 5.2). Os documentos inseridos não poderão ultrapassar a quantidade de 10 MB e deverão, obrigatoriamente, estar em formato PDF.

Onde se lê:

ANEXO 01

7.1 – Quadro de Vagas

SETORES	VAGAS	PRÉ REQUISITOS	OBJETIVOS
Coordenadoria de Obras e Serviços Turísticos	02 (dois)	Graduação em Engenharia civil	Meta: 01,02, 03, 04,07, 09
	01 (um)	Graduação em Arquitetura e Urbanismo	Meta: 01,02, 03,04 07,09
Coordenadoria de Articulação e Ordenamento	03 (três)	Graduação em Turismo	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
	01 (um)	Graduação em Estatística	Meta: 01, 02, 02, 04, 07, 09
	01 (um)	Graduação em Administração	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
	01 (um)	Graduação em História	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
	01 (um)	Graduação em comunicação social, publicidade e propagação/Graduação/CST em marketing	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
	01 (um)	Graduação em Psicologia, ou ciências biológicas	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
Coordenadoria Administrativa e Financeira	01 (um)	Graduação em Direito	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 08, 09
	01 (um)	Graduação em Administração	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 08, 09
Chefe de Assessoria Jurídica	02 (dois)	Graduação em Direito	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 08, 09
Subcoordenadoria de Comunicação e Marketing	01 (um)	Graduação em Jornalismo	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
	01 (um)	Graduação/CST em Marketing	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
Gabinete	01 (um)	Graduação/CST em Secretariado Executivo ou Graduação em Administração	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
Total de Vagas Ofertadas	18 Bolsistas		

Fonte: Setur/RN

Leia-se:

ANEXO 01

7.1 – Quadro de Vagas

SETORES	VAGAS	PRÉ REQUISITOS	OBJETIVOS
Coordenadoria de Obras e Serviços Turísticos	02 (dois)	Graduação em Engenharia civil	Meta: 01,02, 03, 04,07, 09
	01 (um)	Graduação em Arquitetura e Urbanismo	Meta: 01,02, 03,04 07,09
Coordenadoria de Articulação e Ordenamento	03 (três)	Graduação em Turismo	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
	01 (um)	Graduação em Estatística	Meta: 01, 02, 02, 04, 07, 09
	01 (um)	Graduação em Administração Ou Graduação em Administração Pública/Gestão Pública, Curso Superior ou Bacharelado em Gestão de políticas públicas	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
	01 (um)	Graduação em História	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
	01 (um)	Graduação em comunicação social, publicidade e propagação/Graduação/CST em marketing	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
	01 (um)	Graduação em Psicologia, ou ciências biológicas	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
Coordenadoria Administrativa e Financeira	01 (um)	Graduação em Direito	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 08, 09
	01 (um)	Graduação em Administração	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 08, 09
Chefe de Assessoria Jurídica	02 (dois)	Graduação em Direito	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 08, 09
Subcoordenadoria de Comunicação e Marketing	01 (um)	Graduação em Jornalismo	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
	01 (um)	Graduação/CST em Marketing	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
Gabinete	01 (um)	Graduação/CST em Secretariado Executivo ou Graduação em Administração	Meta: 01, 02, 03, 04, 07, 09
Total de Vagas Ofertadas	18 Bolsistas		

Fonte: SETUR/RN

Onde se lê:

5.2 Cronograma de Execução:

Quadro 4 – Cronograma de execução do edital

PROCESSO SELETIVO	DATAS
Publicação do Edital	24/06/2021
Impugnação do Edital	25/06/2021
Inscrições	26/06/2021 a 10/07/2021
Divulgação do resultado da etapa I	15/07/2021
Prazo para interposição de recurso a respeito da etapa I	16/07/2021
Divulgação do resultado da Etapa I após recursos	19/07/2021
Divulgação do Resultado da Etapa II	22/07/2021
Prazo para interposição de recurso a respeito das etapas II	23/07/2021
Divulgação do resultado da Etapas II após recursos	26/07/2021
Divulgação do Resultado da Etapa III	29/07/2021
Prazo para interposição de recurso a respeito da Etapa III	30/07/2021
Divulgação do resultado da Etapa III após recursos e divulgação da data e horário das entrevistas	03/08/2021
Período de realização da Etapa IV	04 a 06/08/2021
Divulgação do resultado da Etapa IV e resultado final	10/08/2021
Prazo para recurso ao resultado da Etapa IV e resultado final	11/08/2021
Divulgação do Resultado Final após Recursos	13/08/2021
Convocação dos bolsistas aprovados	A partir do dia 18/08/2021

Leia-se:

5.2 Cronograma de Execução:

Quadro 4 – Cronograma de execução do edital

PROCESSO SELETIVO	DATAS
Publicação do Edital	24/06/2021
Impugnação do Edital	25/06/2021
Inscrições	26/06/2021 a 18/07/2021
Divulgação do resultado da etapa I	26/07/2021
Prazo para interposição de recurso a respeito da etapa I	27/07/2021
Divulgação do resultado da Etapa I após recursos	30/07/2021
Divulgação do Resultado da Etapa II	03/08/2021
Prazo para interposição de recurso a respeito das etapas II	04/08/2021
Divulgação do resultado da Etapas II após recursos	06/08/2021
Divulgação do Resultado da Etapa III	10/08/2021
Prazo para interposição de recurso a respeito da Etapa III	11/08/2021
Divulgação do resultado da Etapa III após recursos e divulgação da data e horário das entrevistas	13/08/2021
Período de realização da Etapa IV	16 a 19/08/2021
Divulgação do resultado da Etapa IV e resultado final	23/08/2021
Prazo para recurso ao resultado da Etapa IV e resultado final	24/08/2021
Divulgação do Resultado Final após Recursos	26/08/2021
Convocação dos bolsistas aprovados	A partir do dia 31/08/2021

Onde se lê:

5.2.3 Divulgado o resultado final, o candidato aprovado e classificado dentre as vagas existentes fica convocado, tendo até 15 (quinze) dias para assinar o Termo de Compromisso e, imediatamente, 01 (um) dia útil após a sua assinatura, deve se apresentar para o início das atividades relativas à bolsa de pesquisa, sob pena de desligamento. As informações sobre esta convocação estarão disponibilizadas no mesmo dia do resultado final após recursos, dia 09/08.

Leia-se:

5.2.3 Divulgado o resultado final, o candidato aprovado e classificado dentre as vagas existentes fica convocado, tendo até 15 (quinze) dias para assinar o Termo de Compromisso e, imediatamente, 01 (um) dia útil após a sua assinatura, deve se apresentar para o início das atividades relativas à bolsa de pesquisa, sob pena de desligamento. As informações sobre esta convocação estarão disponibilizadas no mesmo dia do resultado final após recursos, dia 26/08/2021.